

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ
Тернопільської області
№ 1
Справа 229
P-3567

Архів з бідоку.
Чернівецького - Березинського округу ОУНР

ПАПКА

ДЛЯ 229

паперів

фрагмент примірника
газети „Стрийські вісті“
з. 8, рік 2 / серпень - жовтень
1945 р.

Крайні дати: серпень - жовтень
1945 р.

Кількість документів: 1.
20 р.

Кількість архівів: 8
Зберігати: постійно

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
P-3567 1 Справа 229

ЗА УКРАЇНСЬКУ САМОСТІЙНУ СОВОРНУ ДЕРЖАВУ, ВОЛЯ НАРОДАМ, ВОЛЯ ЛЮДИНІ.

Серпень
Вересень
Квітень
1945 р.

СТРІЛЕЦЬКІ ВІСТІ

Ч. 8.
Рік 2.

Я ВПЕВНЕНИЙ, ЩО ЗБРОЯ, ЯКУ ОДЕРЖАЛИ ВИ З БУК НАЦІ, НЕ ПОСОРОМИТЕ І ПРИЙДЕНІМ ПОКОЛІННЯМ ПЕРЕДАСТЕ СВОЄ ТІЛІ ВАРТЕ ВЕЧНОЇ СЛАВОЮ.

Тараас Тупринка
Гол. Ком. УНА



ЛИНАР БРОНЗОВОГО ХРЕСТА БОЙОВОЇ ЗАСЛУГИ
ст.бул. ІГОР - ДИВ - ХМУРИЙ

Відпоручник Штабу Групи "Бук", заступник політвиконника В.О. згинув Геройською Смертю в нерівній боротьбі з більшовицькою бандою дня 5.9.1945 р. в год. 6-ий ранку.

Слава Його Геройській Пам'яті
Командувачня Групи "Бук"



Редакція "Стрілецьких Вістей" ділиться з читачами болем, але горлом вісткою, що дня 5.9.1945 р. згинув Геройською Смертю в боротьбі з окупантом Редактор "Стрілецьких Вістей" Линар Бронзового Хреста Бойової Заслуги - ст.бул. ІГОР - ДИВ - ХМУРИЙ.

Слава Його Світлій Пам'яті
Редакція

Друзі і Повстанці.

На короткому бою з десятикратне численнішим ворогом, дня 5.9.1945 р. згинув Геройською Смертю ст.бул. к-р Ігор. Не стало між нами Того Воїна-Линара з кости і крові, що беззастанно прагнув бойової зустрічі з ворогом і загривав до неї повстанців. Збивавши двох ворогів, в тім лейтенанта нмд, Він поранений в груди і обскочений озвірілими бендитами, власною кулею покінчив своє героїське і творче життя. За Його прикладом пішли вколени і виховані Ним воїни з Його Почету - ст.вістун Бескид - Гринь і ст.стр. Чвір.

Бойовим чином і Геройською Смертю Він доказав, що ідеї головної Ним серед воїнів УНА і повстанців - випивали в Його найглибшій віри в нашу Правду.

Хай Його Геройський Дух окриляє нас незломно вірою і завязуєм, хай веде нас дальші переможні бої і героїств.

Словнико Його клич-заловіт: "Вперед, за Україну".

Слава Героєві Української Національної Революції

ВІСНИК ВІД ПІДРОЗДІЛІ КОМАНДИРИ УКРАЇНСЬКОЇ ПОВСТАНОЇ АРМІЇ.

Листівка Гол. Ком. УПА Тараса Чупринки - видана

в травні 1944 року

НАЦІОНАЛЬНА РЕВОЛЮЦІЯ

Українська Повстанча Армія

Провід українського народу покликаний до життя збройну силу - УПА в ціло-хвальні переломові дні своєї історії, щоб не стати пасивним глядачем у боротьбі за новий справедливий політично-суспільний і економічний лад у світі, щоби чином заважити на своїй історичній долі і на долі світу.

УПА творилася в огні боротьби, в коротких умовах окупації і, в перших моментах свого творення, була приневолена вести запеклі бої, щоби дати українському населенню охорону перед розбоями і грабжею:

- а/ німецьких окупантів,
- б/ польських агресивних агентурних елементів,
- в/ червоно-партизанських банд,
- г/ большевицьких окупантських орд.

Другою причиною творення УПА - було зберегти вартісний український бойовий елемент перед вивозом його в Німеччину; не дати йому зійти на політичні бездоріжжя, але спрямувати в спідне русло Української Національної Революції. Потретьє, щоби відновити військову традицію українського народу та створити зав'язок української збройної сили до майбутніх великих історичних завдань.

Почетверте - щоби прийняти активну збройну участь у великих дужаннях проти розвінницьких тотальних устроїв - імперіалістичної Німеччини й Москви.

Поп'яте - щоби зберегти честь української нації і не дозволити їй безкарно проширивати загарбницьким згорям Москви і Берліна.

Свою історичну місію УПА виконує блискучо. Серед найважливіх умовин УПА організувалася, школилася, зброялася і виступала до нерівної боротьби в перехресті вогнів. В одностайній боротьбі на кілька фронтів /німці, большевики, поляки/ УПА зарартувалася в міцну бойову силу. Зброєю українського повстання боліше відчувли на своїх спинах німецькі загарбники; польські агресивні банди в паніці залишали українські землі і втікали на захід і тільки фронтові дії окупантів перешкодили в повній їх ліквідації. З поворотом большевицького окупанта на Україну УПА вступила в завязку і безпощадну боротьбу з ним. Тисячі збережених від опалення українських сіл, десятки тисяч визволених з терору українських в'язнів, десятки тисяч знищених ворогів - є найкращим свідомством успіхів боротьби УПА проти ворога.

В цій завзятій боротьбі з червоним окупантом триває УПА вже повні два роки, а на нашому відтинку повнік 15 місяців. В цій боротьбі УПА далеко переросла покладені на неї надії. Своім чисельним і якісним складом, своєю мудрою стратегією і тактикою, своїм модерним озброєнням і силою удару, ідейністю та посв'ятотою - УПА переросла вартість не одної збройної сили державних народів. Історія останніх кількох літ українського народу - це передовею історія бойових дій УПА. Розголос, якого набрала УПА в цілім світі, посунув українську справу на міжнароднім ринку далеко вперед.

Майже всі поневолені Москвою народи за прикладом УПА і собі почали розгортати революційно-бойові дії проти окупанта.

УПА стала символом волі, як колись козацька Січ. УПА докавала безприклятих чудес героїзму й опчаїдушної відваги, щоби приневолені найбільших ворогів не признали.

Словом - цей найкращий елемент, що мав пропасти для України безповоротно, як гарматне м'ясо окупантів - був збережений і прижиттєвий до повної історичної ролі, для великого майбутнього, для добра і слави української нації.

Очевидно героїчний шлях УПА, ще далеко не завершений. Доки ворог безчесить українську землю - дзвенітиме зброя українського повстання. Це історичний долг нашого покоління і ми його з честью виконаємо.

Відділи УПА стартує на порозі нової зими. Зона нам не страшна. Все кілька твердих зим ми переможно залишили позаду. Довга ніч і короткий день

та сніжні замети - не приятелі повстання. Український повстанець тим і сильніший, що зміє перемагати зенка лико.

Український повстанець свідомий того, що до миру ще далеко, що світ готується до нового удару і що цей удар недалекі.

Тим разом загальний наступ буде спрямований проти острашого тирана, проти найчорнішої тиранії, що її кремлівські ками завели.

УНА своїм досвідом і свідомістю своєї історичної місії буде перша у валенні червоного молоха.

Від Командування Групи

У БОЮ ПЕРЕМАГАЄ ВІДВЕРТІЙ І ЗАВЯТІЙ, А НЕ ДУЖИЙ; БОРОГ ТЕХ ЛУВАС ЗАВЯТІЙШИ; ІНОЛУ НЕ ОБДАСТІТЬ ПЕРМОГТИ ЗА ДВА І ЗА ТРИ РАЗИ, ТОЛУ ТРЕБА БРАТІЯ ЧЕТВЕРТИ РАЗ, АБ ДОНІ СВОГО НЕ ЗЛОВУДЕШ.

/ Статут Польової Служби Армії УНР /

В.Ж.

ПОВСТАНЦЬКІ АКОРДИ.

/ пам'яті ст.бул.Ігоря /

Віліяриями тонів, мелодій
В вінім-ритмі весня прогуляла;
У мелодіях акорд бойовий
Грає громом, як бурі гроза.
То наш акорд зогняний у бою,
То наш акорд лункий, як метал.
Пронітає весна за весною,
А він дзвонить могучо, як сталь.

Проніде літо і осінь настане,
Провіями зане зима;
А наш акорд, як сонце весняне,
Як та буря, що дуба лама.

В ньому грає зак'яний асв аолі
І народу розкута душа,
В ньому сила стелі в розгоні,
Райна пісня, жбав і зана.

Нас не спавить у дужім похолі
Сніговіі, шалені вітри.
Проти вітру і проти негоди
Понесемось в ворні боротьби.

Нас не зде - Воля кличе до бою,
Вас круміє московська галь.
Хай наш акорд луна і зимою,
А тем-знову весня закумуть.

З ПЕРМОГОМ НА КИЇВ
Свято Зброї
/ 31.8.1919. - 31.8.1945. /

26 літ минає від дня, коли то об'єднані українські збройні сили - Армія УНР і Українська Галицька Армія, по переможних боях з більшовіками, оволоділи прастарою столицею України - Києвом.

Без нічого помічі та підтримки, а звані виключно на власні сили, згементовані почуттям єдності, окрилені духом самопоєвати - рушили впершки Святослава Заволовнича та Великого Богдана на дикого північного загарибника, щоб пімотити невинно пролиту кров Андрієм Сувалдальським, щоб заплатити за Чортасу і Крути.

Це не перлий в історії випадок, коли українська військова провали монзвєсного північного варвара, - але і не останній... На Вас, Українські Повстанці, тяжить цей свиченний обов'язок, щоби заплати червоному молохові остаточного вищ'яного удару та звизволити український та інші свободоньбні народи від наїлїтної тиранії, яку дотепер бачир світ.

... МИ КАРАЛИ РОСІВ ЗА СУЗДАЛЬ,
ЗА БАЗАР МИ ІНІ БУДЕМ КАРАТЬ."

МУРИН ЗРОБИВ СВОЄ
/ на маргінесі лондонської конференції /

З моментом упадку другого небезпечного конкурента альянтів - Японії, яка підписала акт капітуляції 2 вересня п.р. - витворилася зовсім нова ситуація в політичній укладі світу.

У Саме з поваленням Німеччини Японії витворився раз на завжди той спільний інтерес, що пов'язав хвилево союзом альянтів та ССРСР. Залишилися знову два потужні блоки, між якими від тепер немає нічого спільного, а є тільки самі розбіжності. Справа, іменно, в тому, хто здобуде панівне місце в світі, хто допиктує світові умови миру, хто буде творцем нового політично-економічного і соціального ладу в світі - словом, хто задержить гегемонію в своїх руках - альянти, чи ССРСР. Але про те, чи над світом пануватиме реакційна гнітуха сила ССРСР з його монопартиїнізмом, тоталізмом і диктаторою кремлівських імперіалістів; з його насилуванням всяких демократичних свобод і зарваретвом, з його розхристанням примітивізмом і звихненням культури і поняття про неї, - чи демократичний культурний і цивілізований світ.

А коли між двома політичними конкурентами йде дужання за такі основні принципи - тоді впадає великих заходів для шукання миру. Зброя і тільки зброя вирішує такі справи. Так альянти, як і ССРСР ясно зляжуть собі з цього справу і обі сторони вже почали гарячу підготовку до вирішної збройної розправи. До упадку Німеччини за гегемонію змагалися три великі блоки: Німеччина з державами осі /Італія - Японія/, альянти і ССРСР. Перемога одного з цих трьох блоків означила рівночасно утиск двох останніх. Коли ж і впаде один з блоків і залишаться два останні, то між ними не може бути іншої мови, як війна.

Вся політика альянтів розвивалася в тому напрямі, щоб повалити всіх своїх політичних суперників - в тому числі і ССРСР, як одного з найбільш небезпечних.

Покимко між ними завелася боротьба в площині ідеологічно-політичній. Обі сторони мобілізують сили, намагаються приєднати собі якнайбільше союзників, переконати світ у слушності своїх вимог і про монетичність збройної розправи з противником. Мобілізування сил альянтів проти ССРСР йде за принципом нашірток демократичних свобод і самовизначення народів для знищення всякої тиранії. ССРСР пустився ще раз на широкі води брехні і беззастовідно мобілізувати світовий пролетаріат для облудних цілей збереження миру і боротьби з фашизмом, а на ділі, щоб розсадувати алореві сили поодиноких народів знутри та дешевим коштом добитися поширення і закріплення великоросійської імперії. Обі ворожі сторони нещиро обізнано заявляють про взаємне шукання шляхів для тривалого миру, однак більшість європейської та американської преси вже від довнього часу веде отверту протирадянську кампанію і морально підготувала маси до майбутньої війни з ССРСР. Щоби не оставати позаду, більшовицька преса окружана дорогою, наволочивши лизгати заграничної преси, підготувала і свій загаль в цьому я дует. Найіскраєнішим відверкненням правдивих відносин між альянтами з ССРСР була перша сесія Ради міністрів закордонних справ, що відбулася в Лондоні в д. 11.9. - 2.10.1945 р.

Конференція ця, як завжди інша, притягала до себе увагу і слово світу. Від її успішного чи неуспішного закінчення залежало, чи залишиться і надалі цей нестерпний політичний стан, що його витворили замі і круті воєнні ситуації, чи політичні горизонти почнуть розоблачуватися. Конференція мала покласти фундаменти для довготривалого миру, як вперивала більшовицька преса, мала показати, що альянти і ССРСР зуміють знайти спільний шлях для миру, як нехотили його для війни. Та тут якраз стрінула більшовицька велика несподіванка. Конференція по трьох тяжких вартях торгів закінчилася війковитим крахом. Заяви Молотова, Бірнса, Ревіна очевидно не розкривають усіх закулісів цих торгів відразу. Однак сам факт вірвання конференція і взаємне звальвання на себе вини за не, є доказом, що політичні шляхи альянтів і ССРСР розійшлися, а збройний конфлікт між ними висить на волоску. Молотов у своїй, як він каже "будьякій інформації" вилочив, що "незгоди у Раді міністрів дійсно були у питанні про виконання у г о д и укладеної на Берлінській конференції

Трех держав... виконувати чи не виконувати рішення Берлінської конференції". Не менше з'ясовує цю справу лідер робітничої партії в Канаді Тімбак. Він пише, що "конфлікт великої ваги, який часто бражливим тлумачиться, являв собою в дійсності конфлікт між радянською делегацією, яка керувалася Алтинською і Потемкінською угодами, і наполегливими зусиллями англійської і американської делегації, відкрити стару політику сфер впливу. Кореспондент США Піроє такої думки, що "уряди Англії і США, які мають атомну бомбу, прагнуть переглянути угоди і взаємозв'язки, які раніше існували. А далі ще каже, що "англійський і американський уряди показують небезпечну тенденцію змінити ставлення до принципів врегулювання мирних питань у майбутньому".

Большевицька преса поступово відслонює, пораз то нові причини проведлу конференції Ради міністрів закордонних справ. В "Радянській Україні" від 14.10.1945 р. в статті "На міжнародні теми" читаємо, що "заступник англійського міністра закордонних справ лорд Дансфорд висунув проєкт доповідати Раді міністрів закордонних справ представниками Англії, Австралії, Нової Зеландії, Південно-африканського союзу (тобто всіх британських домініонів), а також Бельгії, Голандії, Норвегії, Греції, Бразилії, Югославії і Польщі", - що за думкою автора статті - "є отверткою до вісї Берлінської конференції... незалежно зрозуміти також і те, що вона є спробою посприяти в Раді з боку тих дипломатів, які висунули проєкт "західного блоку" антирадянського спрямування". Далі говорить, що розходження між англо-американською, а совітською делегаціями не лежать тільки в процедурних і формальних питаннях. "Ця справа не в формальності; справа в тому, - як правильно пише американський радіокоментатор Стіл, - що явно виразилося прагнення Дорріна переглянути і змінити рішення Берлінської конференції".

Большевицькі керівники довго старались закрити двері загалом на наглу зміну політики урядів США і Англії, а авалють знову на різні ніби-то сторонні чинники впливових промисловців, замаскованих фашистів і т.п. Та вже з самої ж такої большевицької преси видно, що до тих сторонніх впливових чинників належить майже цілий культурний і цивілізований світ. Туди належать уряди Англії і США, що підтримують Туреччину, Грецію, польський еміграційний уряд короля Югославії - Петра, генерала Ганко, Аргентину, Іран, Китай, і ін. у протисовітських діях. Туди належать Ватикан і вся католицька преса, що вимагає створити "санітарний кордон" навколо СРСР, туди належить Туреччина зі своєю тезою: "поки існує большевицька Росія не дасться забезпечити тривалий мир" і т.д. Словом, в повалення Японії, Москва закінчила свою роль германського мисця за інтереси альянтів. З тим моментом закінчилися і всі уступки альянтів, після яких було приспати небезпечного агресора на час війни з Німеччиною та Японією. Тепер альянти не то, що не думають, але намагаються припинити в дії всі уступки, які вони силою обставин були змушені зробити поперед. Сталін завдав прикрої ситуації муріна, що зробив своє і може відійти. Фактом є, що крах лондонської конференції світ прийняв з полемкою. Зрадлі не відкриває перспективи не одної важкої світової війни, але для всіх є явним, що шойно по її закінченні то значить - по підковитому розвалі СРСР - виникне равня завдяки змору червоного фашизму, що гравить загладох творчій праці і культурі цивілізованого світу.

СЛАВА УКРАЇНІ

ГЕРОЯМ СЛАВА

В ПАМ'ЯТІ СЛАВИ

Лидар Бронзового Хреста Воєвної Заслуги
 ст.бул. ГРОР-ЛІВ-ХМУРИЙ
 5.9. 1945 р.

ГРИВА

- член О.П., здібний організатор, відважний і завзятий, один з кращих провідників округи, довголітній член ОУН, витривалий і всебіло відданий справі, реалізатор, що вложив

барато праці в нашій визвольній боротьбі, як неперевершений організатор - загинув Геройською Смертю в нерівній боротьбі з диким більшовицькою ордою дня 23.8.1945 р.

Хор.ГРАД - командир Т.В., досвідчений і бойовий старшина, добрий військовий організатор, військово-кваліфікована сила, - виконав багато праці для організації УПА. Відбиваючись від великої ворожої маси - загинув Геройською Смертю дня 28.9.1945 р.

СМЕРЕКА - здібний і надійний лікар УПА, знеймовірно самоприсягою організував польові лінії і лікував ранених повстанців. Гинув в нерівній боротьбі з більшовицькою бандою дня 23.9.1945 р.

Ст.бул.ПЕВНИЙ - к-р вл. Дружинники І., елев старшинської школи Оленів, відважний і бойовий, добрий військовий організатор. Важко ранений в часі рейду на теренах Волині, зяковав торбу з документами і картами та автомат, а сам з пістолем відтягнувся від того місця і помер дня 15.7.1945 р.

Ст.віт.ВЕСИЛИЙ - ГРИБ - член техн.звена "Стрільських Вістей" - відданий справі - з повсякчас виконував наложені на нього обов'язки. Загинув Геройською Смертю від власної кулі будучи раненим в бій з ворогом дня 5.9.1945 р.

Ст.стр.ЯВІР - член техн.звена "Стрільських Вістей", відважний бійник, добрий кулеметчик, карний і дисциплінований. - радо і справно виконував наложені на нього обов'язки, - загинув Геройською Смертю в запеклій бій з окупантом дня 5.9.1945 р.

ДОЯ - к-р вл. Холодноярні ІІІ. - одчайдушний і нестримний воїн, революціонер-фанатик. Багатьма геройськими вчинками викрив безсмертним славом своє ім'я і свій відділ. Загинув від ворожої засідки дня 9.10.1945 р.

Ст.бул.КОВЗАРЕНКО - елев школи Оленів, один з кращих командирів вл. Холодноярні, бойовий, рухливий, на кожному кроці виявляв ильність і завдавав ворогові дошкульних втрат. Загинув дня 13.8.1945 р.

ОСМАН - Підпр.Оп, останньо член почоту ВО З, повголтний і заслужений член ОУН - загинув в заскоченні дня 26.9.1945 р.

РАЛИЧ - член ООП, жертвенний і послідовний, добрий вишкільник. Положив багато праці нал. збереженням революційно-повстанчих кадрів. Загинув дня 7.8.1945 р.

СИЛАНЬ - один з найкращих воїнів УПА, важко ранений в бій з енкаведістськими виселювачами, заскочений в часі лікування більшовицькими бандитами, розірвав себе гранатою дня 5.9.1945 р.

Бул.ОМЕЛІН - елев старшинської школи Оленів, бунчужний відділу Пролом - загинув Геройською Смертю, дня 27.9.1945 р. в бій з більшовицькими вояками в сосільських лісах Дем'янецьчина/. Як бунчужний був на своєму посту незаступним, совісний і точний.

ОЧЕРЕТ - КВІСКА - член Н-драйонового Проводу, неврівняна праціничка, все ціло віддана справі - померла по героїчних терпіннях, захищав отруту, дня 21.10.1945 р.

СЛАВА ІХ ГЕРОЙСЬКІЙ ПАМ'ЯТІ

НИМАЄ КРАЩОЇ СМЕРТІ, ЯК СМЕРТЬ НА ПОЛІ БОЮ ЗА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ /Гор Хмурий/

Наказом Командування УПА одержали за видатні заслуги в боротьбі проти сталінсько-більшовицьких загарбників.

ВІДАВАЧЕННЯ БРОНЗОВОГО ХРЕСТА БОГОВОЇ ЗАСЛУГИ

- поручник **ЧЕРНЯВА**
- хорунжий **АРКАС**
- ст.бул. **ІГОР-ДИВ-ХМУРИЙ**
- хорунжий **ШТІЛЬ**
- ст.бул. **ЧУПРИНКА**

вирішення
РЕДАКЦІЙНИЙ СКЛАД "СТРІЛЕЦЬКИХ ВІСТЕЙ"
за *всім* славно і чинно виконувати працю зложеною ним у духове піднесення
повстанчих радів.

НА СЛАВУ УКРАЇНИ

НЕМАЄ ТАКОГО ПОЛОЖЕННЯ, З ЯКОГО НЕ МОЖНА БУЛО В ВИЙТИ З МЕСТЕ
/ Статут Польової Служби Армії УНР /

НЕМАЄ КРАЩОГО ЖИТТЯ, ЯК ЖИТТЯ - ВОРОТЬБА
ЛЯ НАРОДУ.
/ Ігор Хмурий /

З ВЛАСНИХ БОЇВ

Відділ Фирри

- - - 6.4.1945 р. знищив "стрижків" у с. Ільковичі / Сокаль /.
- - - 10.4. спалив на терені двох сіл північної Сокальщини усі мости та перервав телефонну сполуку.
- - - 12.4. напав на більшовицьку банду, що намерялася арештувати людей у с. Барані Перетокі / Сокаль /. Нав'язаним вогнем прогнав ворога з села. Коши ворогові наспіла більша пільога, відділ відступив. Ворог втратив 12 вбитими. Власні втрати - двох ранених.

Відділ Пролом

- - - 8.4.1945 р. звів бій з ворогом, що перевозили облану в К. в м. Янацьких лісах / Зониня, Соколя, Грабова /. Перевозаччини силами намагався ворог оточити наш відділ. Бравурним проти наступом відділ прогнав кінноту і від'їзався. Втрача ворога - 40 убитими, в тім к-р ворожої групи, та багато ранених. Власні втрати один вбитий, 3 легко ранених.
- - - 24.4. насичив на 10 більшовиків заквартированих в с. Спас / Кам'янецьчина /. По короткій боє злобуто билинок, завдяючи ворогові втрачав вбитими і раненими. пільога ворожа пільога з сусіднього села була розбита нашою заставою і кінноту втрача. Злобуто зброя і військовий вилас.
- - - 27.9. в Сокальських лісах / Кам'янецьчина / звів бій з переважачою ворожою силою. В тісній співній з пільога І. заатакував з двох сторін більшовиків, завдяючи їм парними стрілами втрачав 20 вбитими, почасти на інші лісні комплекси. Власні втрати - трьох вбитих.

Відділ Кочовики

- - - 9.4.1945 р. маневруючи вечером лісами в с. Редичині до с. Ілекча / Кам'янецьчина / стрінувся з групою більшовиків. По короткій перестрелці ворог утік, лишивши кілька вбитими. З нового боку один ранений. Злобуто два коші.

Відділ Переяслави I

- - - 13.6.1945 р. в лісах б. с. Намолечне / Воронішча / підчас облоги, в якій брало участь понад тисяча більшовиків, кошов у небезпечно оточенні. Завзятим наступом, під впливом командуванням к-ра Греша, відділ розбив чотири ворожі застави і від'їзався від ворога. Бій тривав чотири години. Ворожі втрати около 50 вбитих і невідоме число поранених. Власні втрати - чотирьох вбитих і трьох поранених. Злобуто один кулемет, два автомати, один крик і амуніція.

Відділ Переяслави II

- - - 15.8.1945 р. в засідки на гостинні Янів - Велике Поле вбито начальника райінвділу і двох більшовиків та спалено такейку.

Відділ Переяслави III

- - - 19.7.1945 р. в засідки б. с. Річишан / Інішча / вбито начальника нкб Зверова і одного "стрижків". Злобуто автомат, крик і пістоль.

В і д і л Х о л о д н о я р і I

--- 19.9.1945 р. в с. Зелів /Львівщина/ вбито одного більшовника і двох поранено. Здобуто два автомати, один пістоль.

В і д і л Х о л о д н о я р і II

--- 9.8.1945 р. стежа вложена в трьох білців вбила одного більшовицького бандита.

--- 3.9. залапано і знищено трьох сталінських бандитів в тім одного офіцера.

П і д в і д і л П.О.П.

--- 3.9.1945 р. зробив засідку на гостинці Бірки Д. - Бреховичі. Під маскою нквд залапано більшовицьку підводу. Здобуто два автомати, одну підводу і одну корову.

--- 5.9.1945 р. в годині 23-ій зробив засідку на дорозі Ромитно - Бірки Д. /Львівщина/. Під маскою нквд вдержано більшовицьку підводу. Здобуто автомат, криє, підводу. Білців 4А звільнено.

--- 14.9.1945 в с. Мениська /Львівщина/ вбито ст. лейтенанта нквд.

--- 17.9. з засідки на гостинці Бірки - Завалів вбито ст. лейтенанта нквд і двох енкаведівських бандитів. В повороті зі засідки на станції Завалів залапано і знищено ще одного енкаведиста.

--- 21.9. з засідки на гостинці Бірки Д. - Бреховичі вбито одного більшовника. Здобуто зброю та підводу з харчами.

--- 1.10. з засідки на гостинці Бірки Я. - Бреховичі вбито начальника лігоспсу, що їхав такоїжкою.

--- 5.10. на засідці між селами Мениська - Дуброзина вдобуто три криє, п'ять підвол, дев'ять коней і багато військ.ового вантажу та майна.

--- 6.10. в с. Завалів з біллий день вбито більшовника і коня від нквд. Здобуто автомат, пістоль і сікло.

В і д і л Г а л а й д а I

--- 3.9.1945 р. в горах Львівсько-Томашівського Розточчя б.с. Ковальські /Магеріящина/ погнав у полне вороже окруження. Плавильний білй почався білй год. 11-ої. Ворожі сили різнались нашіми, одна дивізія. Бойовою акцією ворога керувало кілька генералів. Поле боя обставлено артилерією та гранатометами, які одначе не могли брати участь з огляду на гнучкість маневру нашого з'їдду і пересичання нілого терену більшовицькими військами. Горой патрулювало постійно два ворожі літаки. В гущі ворожих сил під безперервним ним ворожим вогнем, відбиваючи на всі боки ворожі наступи, відліл в глді рухомої римської твердині лязірував у лісах. Два навальні ворожі наступи відліл розбив і примусив ворога до втечі. До креш перетомлено зяптво врад-жувало окоту залізти на становищах і створити нові жрути. Та к-р Перемога твердий і впертий в боротьбі. Він веде свій відділ до життя, а не до смерті. Великим зусиллям волі підіймає своє карне зяптво до вир'їшого удару, йду-чи в перших лавах на пролом. З гримким окликом "Слава", як бур'я пішло зяптво за своїм командиром. Ворожі застави оторощено, або розсучено, перстені облоги прорвано і відліл впливов поза поле ворожих дій, забиваючи в собой кільканацять ранених своїх зюкків. Звесь час боя відліл зустрічався з во-рогом у рукопашній боротьбі на відсталі трьох до п'ять кроків. Втрати воро-га, по загальникових обчисленнях - около 100 вбитими і багато пораненими. Власні втрати, коли брати майже безвихідну ситуацію відліл, незначні.

--- 13.9. звів нічний білй з більшовицькою заставою б.с. Шевченів /Сам"и-нещина/. Втрати ворога невідомі. Власні втрати - двох ранених.

П і д в і д і л Г а л а й д а II.

--- 18.-19.9.1945 р. год. 22 на граничнім відтинку звів нічний білй з во-рогом заставою, якій на поміч дошлішли граничні застави і інші станції. Під-відділ пішов у наступ і рукопашним ударом з припіненим боротьби на прик-лади, викинув ворога з окопів, розбив ворожу заставу і, лязіруючи, впливов в глб лісів. Втрати ворога близьке невідомі. Невним є, що вплив командир за-стави і кількох білців, що згинули під ударамя прикладів. Власні втрати один вбитий, один поранений, один пропав без вісті. Здобуто один криє-снайпер і кілька звичайних криєів.

ПЕРЕСЛІДУМО І ЗАБИВАМО ВОРОЖІ БАНДИ, РОЗТОМЛЯМО ЇХ У ЇХНІХ НОРАХ

/ Гроп Хмурий /

...І ось ідем в бій ми киттєвому
Тверді, міцні, незламні, нестримні;
Бо плач не дав свободи нікому,
А хто бореться, той здобуває світ.

Відзналися в бою



ВІДЗНАЧИЛИСЯ В БОЮ

- КОВЗАРЕНКО** - к-р відділу Холодноярці I, після важкого поранення вбив двох більшовиків з інетою - загинув, як герой 15.8.1945 р.
- ГЕЗУН** - ройовий відділу Холодноярці III - оточений ворогом вбив 10-ть більшовиків, а трьох поранив. Не бачучи виходу - власним останнім набом покінчив життя 22.6.1945 р.
- ПІВДІКИЙ** - стрілець відділу Холодноярці III - вбив чотирьох більшовиків, адержав наступ ворога і дав змогу відділові випотатися без втрат 21.5.45.
- ДОН** - ройовий відділу Переяслави I, крив відступ відділу і адержав наступ ворога 13.6.1945 р.
- ПЕРВЕНЕК** - стрілець відділу Переяслави I - залізнувся в кулемет на небезпечне становище, знищив обелугу ворожого "максима", чим зрятував життя багатьом друзям.
- ВИГУН** - ройовий - вбив лейтенанта НКВД 25.6.1945 р.
- БРИЛЬ** - к-р відділу Переяслави I, - в часі облоги на ліс б.е.Наковечне /ворів/, холодною розвагою і небувалою відвагою випровадив відділ з ворожого оточення.
- ДОМ** - к-р відділу Холодноярці III, **ГУРАН** - бунчужний, **ПІДІКИЙ** - стрілець - дня 7.10.1945 р. в с.Криві, де кватрує понад 500 більшовиків, у білий день знищили зрадника і сексотів в моменті, коли він переждалував внищити "усіх тих, що в лісі".
- КРУК** - ройовий відділу Переяслави I - на вузлях м.Яворова знищив сексота 21.8.1945 р.
- ПОСЛУНИЙ** - ройовий відділу Галайда I - героїчною поставою командира, випровадив рій з оточення в рукопашному ударі при незначних втратах - 2.9.1945 р.
- БУРЕВІЙ** - ройовий відділу Галайда I - мільм командуванням в часі прориву ворожого перетеня.
- СИЧ** - четовий відділу Галайда I - мужньою поставою, холоднокроним і мудрим керуванням своїм відділом.
- ХМІЛЬ** - бунчужний відділу Галайда I - продовжував мудро керувати відділом після поранення четового Сича.
- ЯВІР** - стрілець - з безосерельної віддалі в шкетолі вбив більшовика і адебув автомат.
- СОМОС**, **ЧОРНОВІЙ** - ройові, **НЕЧУЙ** - кулеметчик, **РАКМА**, **ЛУТОВИЙ**, **САЛОВИК**, **ЗОРЯН**, **ГРОМАДА**, **ГОРЛИЙ** /два рази ранений/, **БОЛЕР**, **ЛАСТІКА**, **МОРК**, **ПАВЛІК**, **СУРМА**, **ОХОЧИЙ**, **ОРИК** /два рази ранений/ - продовжав біт/, **ГОТОВИЙ**, **ГОРОВЕЦЬ**, **ХМАРА** - відвагою і завзяттям.
- Цілий Нарний ПІДВІДІЛІЙ** відділу Галайда I, під командою ст.бул.Горя.
- МІРФОН** - ст.стрілець - викрадаючи тіло ст.стрільця Явора прямо в під рук більшовиків.
- КОМАНДИРИ** ВІДДІЛІВ І ПІДВІДІЛІВ УПА, СТАРШИНІ, ПІДСТАРШИНІ, ВОЯКИ - ВИСОКО НОСЯТЬ ЧЕСТЬ СВОГО ІМЕНІ ТА БОЮВУ СЛАВУ ВАШИХ ВІДДІЛІВ І ВІСІГІ-УКРАЇНСЬКОЇ ПОВСТАНОЇ АРМІЇ.

/ Гіор Хмурий /

Сторінка бойовика



Завданням відділів і різного роду бойових одиниць - громити ворога. Коли відділи по своїй природі нумують удару з більшими силами ворога та зводять з ним формальні бої, при цьому використанні всіх прийомів партизанської тактики - то бойовики приймають зовсім інші форми боротьби.

Малі звинні бойовики, від двох до десяти людей, чи поодинокі бойовики, засоблені великою вогневою силою, або лише з короткою зброєю /відповідно до ситуації/ мають змогу прослизнутися навіть у середовища густо насичені ворогом /райцентри, більші міста/ і там перед окупантами ширити спустошення та перешкоди. Засідками і мінами з найменш сподіваних місць - дезорганізуювати і паралізувати рухи ворога.

Коли пригадаємо собі героїську постать бойовика Малайка, що в столиці Польщі Варшаві 1934 р. вбив польського міністра внутрішніх справ - Черанького, або сл.п. бойовика Грка Березинського, що на вулицях Львова застрелив комісара польської політичної поліції - Чеховича, сл.п. Лемка, що виконав атентат у польсько-українській консуляції у Львові - то стане нам ясним, яких прийомів боротьби повинні киявати наші бойові групи. Завданням таких поодиноких бойовиків чи бойових груп - о много легше, чим більших відділів УПА, хоч, на перший погляд виглядають дуже небезпечними. Тут грає роль в першу чергу одчайдушна відвага, ризик і проворність. По ворога можна підійти під різномаскою і зовсім ненадібно його заганувати в погідному для себе місці й часі, знищити і планово відступити. Бойовики, які вже славилися блискучими успіхами в різних райцентрах та міських осередках, карою чи смертю проводирів більшовицьких банд і зрадників українського народу - вислідять наші бойові подвиги на правильній і властивій їм шлях боротьби. При тому треба пам'ятати, що в хвилини сильного натиску ворога повинні завжди з тям більшою силою активізувати бойовиків в місцях, де того ворог найменше сподівається.

З ім'ям сл.п. Данилишина і Віласа на вухах - вперед, на ворога.

Закрії бойових груп:

- - - 13.7.1945 р. в Руданці /Куликівщина/ бойовка СВ звела бій з більшовиками. Впало 7 брех більшовиків.
- - - 14.7. в лісі б.с.Ременів /Куликів/ повали в оточення повстанці: Аскольд, Гордій і Гаврий. Після запеклого бою впало кількох більшовиків, кількох було поранених. Всі три повстанці згинули героїською смертю. Аскольд, відступаючи неспів заховати сумку з документами. Важко ранений згинув від власної кулі.
- - - 25.7. в лісі б.с.Вільки Чавозелькі /Равщина/ в часі облоги бойовка СВ звела бій. Втрати ворога - 5 вбитих, 4 ранених. Власні втрати незначні.
- - - 6.8. оточений більшовиками бойовик Орел, зважаючи, що здається, підійшов до начальника нігб з Лопатина - Сидоренка /жид/ і вбив його з пістоля.
- - - 7.8. в с.Залвір'я /Глинщина/ в бою з енкаведистами згинув к-р бойовки Черешновий, вбивавши двох ворогів.
- - - 9.8. в с.Торки /Соньшинщина/ бойовка вбила двох більшовиків і начальника БР.
- - - 10.8. бойовик Гаїда б.с.Стриганка /См'яничщина/ п'яльним вогнем з автомата вбив двох енкаведистів; решта зтікла. Здобув муніції.
- - - 10.8. в Хлівчани /Равщина/ бойовка к-ра Кліма напала на енкаведистів, що приїхали грабувати селян. Зловлено двох більшовицьких бандитів, здобуто один кулемет, автомат та муніції.
- - - 10.8. в с.Скварява /Мокішчина/ бойовка СВ напала на більшовиків, що стягали контингент і грабили господарства та п'яльним вогнем вбила двох більшовиків й ранила одну більшовицьку.
- - - 18.8. год. 7 ранку - 14 більшовиків в с.Болошинів /Болошинщина/ вертаючи з облоги, наїхали на міну, получену в "ванктов". Міна вірвала елек-

- - II - -

тричним струмом вбиває Г. більшовиків, двоє втекло. Це вже другий в ряду героїський подвиг бойовика Грінченка.

- - - 22.8. в с.Поретин /Галєхїмщина/ пограничники обокочили хату, де було чотирьох бойовиків, з тїм провинник куля. В заввїтїя оборонї бойовики вбили чотирьох пограничників.

- - - 24.8. б.с.Станїшир /Плишнїщина/ в'їзть повстанїв наткнувшись на ворожу засїдку. По короткїм боє випо'алися без втрат. Ворожі втрати неїпомї.

- - - 26.8. год. 5-та в лїсі б.с.Золл. Котвнєцька /Бушкївщина/ більшовики окружали групу бойовиків. Група, пробиваючись, вїли старшого лейтенанта.

- - - 26.8. в с.Лурї /Волошнїщина/ бїлий СМЗ потрапи на більшовцьку заставу. Переднї розшукї скорїше помітили ворога, обстріляли його з автоматів і без власних втрат випо'алися. Власнї втрати ворога неїкомї.

- - - 30.8. в лїсі б.с.Гришеволя /Галєхїмщина/ кїнний віддїл більшовиків в заатакував нашу боївку - 14 жовт. з високї боє, більшовики втратили сїм вбитих. З нашої сторони згинув героїський смертю бойовик Зуб.

- - - 31.8. в с.Грималївка /Брїшнїщина/ більшовики, вїучи на заставу наткнулися на стїйкового, що берїг бїлий СМЗ при вечерї. Вилважнї стїйковий вогнем з автомата розположив більшовиків.

- - - 3.9. в с.Геродїїв /Солєчїкнїщина/ в часї облави натїли більшовиків крївку, де сидїло трьох повстанців. Повстанці не дали за вїграну, але вбили одного більшовика, порвалися в облави і випо'алися до лїса без втрат.

- - - 8.9. двоє бойовиків Славко та Колїшич зробили засїдку б.с.Вїтїтичї /Кам'янецьщина/. Вбито ст.сержанта контролївїднї, здобуто пистоль і автомат.

- - - 14.9. в с.Лурї /Ловкїннїщина/ боївка к-ра Комара зробила засїдку. Вбито трьох енкаведїстїв, двоє важко ранено.

- - - 15.9. на присїлку Шихта бойовик Муха вбив члїна НКВД, здобув пистоль, мунїції та торбу з документами.

- - - 17.9. в с.Зубомїст /Кам'янецьщина/ бойовик Лїска з засїдкою вбив члїна НКВД і коня під ним.

- - - 21.9. в с.Звенивї Руська к-р боївки Солїк вбив двоє стїйких кївнї.

- - - 25.9. к-р Лїм в двоє бойовиків в бїлий день знищив зрадника Українського народу - голову с/ради в с.Кам'янка Волоська /Разнїщина/ і двоївно завипо'ався поміж численними ворожими заставами. Здобуто один автомат.

- - - 5.10. б.с.Ковнєль /Слїкї Мости/ боївка к-ра Н. знищила двоє більшовиків - розвїдчиків. Здобуто два автомати, один пистоль, мунїції.

- - - 5.10. в с.Лалїнїч /Лукїннїщина/ к-р боївки Лїтий, прокрадаючись між ворожими сторожами, підсунувся під табір більшовиків, та, обливши бензином, підпалив будинки. Як більшовиками зчинилась велика панїка і вони вночі почали втікати 10 км - близько районного центру.

- - - 10.10. бойовик Бур'я вбив зрадника-провокатора в районнїм центрі Великї Мости.

- - - 10.10. год. 24-та боївка к-ра Погрома напали на станицю нем-пограничників на присїлку Баранївка б.с.Сїлоць Бенкївїч /Кам'янецьщина/. Напад був уїтанований і переведений по-містоцьки. Ворог не мав змоги поставити жадного опорю. Користаючись непроїждною дорогою, віддїл непомїтно підїбунувся пївкелесом під самї ворожі становища. Сам к-р з одним бїльшем пїшов кїдремо на ворожу стїжку. На заав стїйкового "Стої, хто вїзїт", к-р вистрїлив ракету, що була сигналом до нападу, а бойовик вогнем автомата влїкїдував стїжку. При свїтлї роботи бойовики оїстерегли пветї ворожі оїони, бїстро заняли їх і з оїонком "Слава" підкрїли барабаннїй вогонь дво будинкам застави. Від запальних куль загорїлися будинки. Оїроїстї привїзченїй вїд підсунувся під самї будинки і закидав їх гранатами. Сїгнальований ворог вчинив страшну панїку. Як розположенї цурї, енкаведїсти бїгали в кутї в кут і з зойком від повстанських куль падали. Уїпанети нашої застави винїщували ворога, що старався прорвати. Тїльки раз вїліавався ворожий кулемет та один автомат і негаїно змонїени. По голїпанїм боє ворожа станиця була знищена. Втрати ворога 62 вбитими і спаленими в огнї. Власнї втрати один вбитий і один легко ранений. Випо'алися через пал'талкаччїми ворожими гранатами, їх підїбрано.

XXXXXXXXXXXX

ВІЗНАЧЕННЯ БОЙОВИХ ДІЯЧІВ

- Ст. віст. СРІЖК - х-р бойки змілим влітанням і блискучим керуванням бойовою машиною, відвагою, спритом і винахідливістю.
- Ст. вістун ВОГДАН, ст. стр. Володига і бойовик СІЗОН - відвагою та змілим веденням кулеметного воєни.
- Вістун БІР - організованістю і вправним керуванням гранатного воєни.
- Ст. стр. ТАРАС, бойовики ЛІВ, КОМАР, ГРІЗНИЙ, ЧУГУПАКА, ГОРА, ЗАЛІЗНИК - відвагою завзятым і насмітом в боях.
- Бойовик ГРІНЧЕНКО - знищенням ворога при допомозі змілого мінування.
- ЛІТНИЙ - х-р бойки, - ризикованим підходом до доствор большевиських терористичних банд та спаленням їхніх об'єктів, мило мішною охороною.

СЛАВА ГЕРОЯМ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ

ПОЗА ЛІНІЮ КЕРЗОНА

У місяці вересні польсько-большевиські терористи чинили спроби до брунального примусового виселення українців з українських земель поза лінію Керзона на сторону ССРСР. Виселення акція почалася в Любачівщині. Українське населення стихійно поставило запеклий опір, знищуючи переселенчі комісії, висаджуючи залізничні станції і мости та спалюючи дощенту ці села, з яких його викидає руйнівний ворог рука. Білим боєм з поранити поневолені народи українські і польський, пограбити українське майно і набути безплатного каторжного робітництва в своїх заводах. Польські збольшевувані елементи у заслінненні і собі прикладають руки до цієї злочинної роботи. Та поміляється зороги, коли думаєть, що український народ має себе без бою виникнути з його трагидійської землі. Український народ за свою землю проливає стільки крові, що з тепер не навагається її пролітати в слунній обороні свого права на цю землю. Так зв. польський тимчасовий уряд, а насправді большевиська агентура, для поневолення польського народу, від самого початку повів терористичну політику супроти українського населення. Морди, палення сіл, грабежі, знущання польського збольшевуваного шумовиння було на порядку деннім. Самозрозуміло - український народ мавува до самооборони.

Дня 7.5.1945 р. місцеві самооборонні групи знищили польсько-большевиську міліцію в м. Варня, яка довгі місяці в кожний спосіб тероризувала, грабила і мучувала українське населення. Бито 19 міліціантів, кожному з них прибито картку з написом: "за спалені села, за морди і грабуки". З ошасних взрат один вбитий.

Дня 24.3. самооборонна група в силі 30 людей підступом напала на польсько-большевиську штурмілку в м. Крилів /Грубешіщина/, де знищено около 70-ть штурмовиків. Там теж зловлено відомого польського терориста Гресса, що не в часі німецької окупації палив українські села і мучував безборонне населення. - В тому ж часі була розбита польська терористична банда т. зв. "Галантив" у м. Махнівку /волесть Гелз/.

Таких самооборонних актів було дуже багато. Така постава українського населення впливала польсько-большевиські банди і вони на якийсь час припинили. Тепер боротьба розгорніється наново.

Шляхом Крутянців

Дня 4.4.1945 р. б.с.Голуб"є /Долгобицької волості, Грубешівщина/, відділ
большевиків в силі ок.300 людей оточили групу повстанців ок.20 чоловіка.
Попавши в безвихідну ситуацію, повстанці постановили дорого продати своє
життя. Занявши становища, в неможливою обставинами і надлюдським зав-
в'яттям повстанці билися до останнього набоя. Вій тривав півтора години.
Вистріляли всі набой, повстанці останніми набоями кінчали своє героїське
життя, щоб не потрапити в звичайні руки большевицької банди. З невеликим зав-
в'яттям між мужчинами, билися і жінки та вмирали побіч своїх друзів з таким
героїзмом. Сотенний Дуб, що проявив найбільше завв'яття в розгарі боротьби,
забув залишити для себе останнього набоя і шойно друзі мусили втратити його
від большевицького дозону своїми набоями.

Героїської Смерті в цьому бою вагнулися:

- СВЯТОСЛАВ - член ОП
- ЯРОПОЛК - " - ОП
- ДУБОВИЧ - сотенний к-р
- УЛЯНА - член ООП
- МАРІЯ - " - ШП
- СЛАВА - " - ШП
- СИРОТА - " - ШП і ще кількох повстанців.

Слава Їх Героїській Пам'яті

Втрати ворога ближче невідомі. Поряд 75 ранених в того бою привезли
большевики до лікарні в Сокалі.

"НИМАЄМО СМЕРТЬ НАШИХ ДРУЗІВ, РОЗДАТИМОСЬ ЗА КРОВ І СЛОВО УКРАЇНСЬ-
КОГО НАСЕЛЕННЯ, ЗА ЗРАДЦІВ І РУЙНИ..." /Гор Хмурий /

ЯК БОЛЬШЕВИЦЬКІ ОКУПАНТИ "ВИЗВОЛЯЮТЬ"
УКРАЇНСЬКИЙ НАРОД

Насилування свободи совісті.

Большевицька Москва знехтувала /як в усіх інших випадках/ свої консти-
туційні закони про свободу совісті і терором почала ліквідувати українську
гр.-кат. церкву, починаючи від знищення українських гр.-кат. священників,
безчещення перекв і могили полеглих за Волю Україну Горів.

3.8.1945 в с.Болонець /Великі Мости/ нивд хотіло арештувати священника.
Він перебраний утік і скривається.

31.8.1945 в с.Королівка /Брешівщина/ нивд арештувало гр.-кат.священника.

2.9.1945 до с.Руда Сілецька /Кам"янецьщина/ прийшло нивд арештувати свя-
щенника. Священник з ролією втік і скривається.

8.9.1945 в с.Дугів /Золочів/ нивд арештувало гр.-кат. священника.

13.9.1945 в с.Станьків /Глинська/ большевики арештували гр.-кат. свя-
щенника.

16.і 20.9.45. арештувало нивд в Золочеві двох священників.

Таких випадків арешту і укривання священників в терені багато.

13.7.1945 р. в с.Новосілки /Кам"янецьщина/ в часі богослуження п"ятий бо-
льшевик з горілкою намагався дістатися до священника при престолі. По від-
праві трьох большевиків напали того ж священника, побили його і арештували
6000 крб..

29.8 1945 р. в с.Здешів /Кам"янецьщина/ большевики пограбували церкву.
В с.Ватятичі большевики розвалили пам"яткову церкву.

До провокаційної тактики НКВД-Г

В теренах Ярчівського і Милутицького районів діють провокаційні боївки, що їх більшовики склали з різного ґрунтиння та злочинних елементів. Милутицька провокаційна боївка складається з "активу" - 30 чол. /самий суспільний збрід/ і "запасу" - 40 чол. - самі більшовики, що їх завданням є стати поміч "активі", коли він наїдеється в скрутнім положенні.

15.7.1945 р. б.с.Хлівчани провокаційна боївка зрадника Мусача напнула на СКВ. Стійка заламала одного бандита і віль'явалася від ворога.

29.7.1945 р. в с.Чернятинці /Сокальщина/ провокаційний відділ більшовиків напнула на стійку СКВ. Стійковий стрілами спанікував банду і вона втекла, ракетуючи і стріляючи в сторону Спасова.

18.9.1945 р. до с.Белзель /Золочівщина/ прибуло около 15 "стрибків" в цивільних одягах з тризубами на шапках, прокидаючись воїнами УПА. Штани зв'язку, просили їсти, говорячи, що тижень нічого не їли. Відійшли до поблизького ліса.

25.9.1945 р. провокаційна боївка вибралася з Горині, де квартирувала три тижні. На стриху високи вона залишила 5-ох своїх підпунків зі скорострілами і запасом харчів на 5 днів. Ці підпункти поробили дірки в даху і конспіративно обсервували рухи в селі. При допомозі малих хлопців вдалося їх розкоширувати.

26.9.1945 р. провокатори арештували в с.Руданні /Новоярчівщина/ 18-літнього хлопця, що був легковірний.

22.7.1945 р. декілька більшовиків з пропагандисткою приїхало до села Дмитрів та затарасувало двері церкви в часі богослуження. Вони змушували населення підписати листа до Сталіна. Народ рушив з церкви, відкидаючи енкаведистів, які від'їхали з нічим.

19.7.1945 р. в с.Гумніськ провели більшовики мітинг, а відтак під штиком примусили вони людей скласти підписи "в подяку Сталіну за звільнення".

20.7.1945 р. в с.Чухмані Гумніськ /Бузочина/ більшовики збирали підписи "в подяку Сталіну". Мимо терору, ніхто не підписався.

До своєї підлої сексотської роботи більшовики уживають малих дітей, головню сиріт і безпритульних. Їх висилають і висилають на села, чи то на службу за милостинев. Діти невідомі злочину за марний пайок хліба підглядають, що діється в селі, роблять умовлені знаки на парканах, на воротах і йдуть з доносами на НКВД. В такий ганебний спосіб Москва ломить молоді українські душі.

У Львові в бурсі Педагогічного інституту в вересні н.р. енкаведист, улаштувавши члена ОУН, розпродував між бурсаками боєони. Двох легковірних студентів вдалося спровокувати. Інші зламаскували провокатора.

В Милутиччині провокатори не помітно залазять до столиц господарів і там нараз кілька ночей, чи хто не прийме ночувати, чатуєть також під шлогами, в корчах, ровах і т.д.

НКВД послав своїх провокаторів до праці в молочарнях, в школах. Їх завдання - працювати на дві сторони.

Часто НКВД арештує цілу родину на те, щоб шантажем примусити когось з членів родини стати їм на службу. Це саме роблять ніщо, з учителями. Винотовують собі з РВНО, котрий учитель робить т.зв. прогули. Такого тягнуть під ети і засуджують прим. на 8 літ каторжних робіт, або пропонують службу для НКВД. Коли учитель викиже твердий характер - вони зв'язують його і так, бо все це лише шантаж.

Доноси сексоти складають, або на мертвих пунктах /роздор'язя, хрести, душпаві дерева, забудування, кльовети./, або в містах при перавітні документах і т.д.

Сексотам наказують випратися на організації зв'язки і висел дивувати ганебних повстанців кривіки, робити списки родин вбитих повстанців і т.д.

Очевидно, що український народ пізнався вже на підлоті роботи НКВД і маєть ся на оосторожності.

8

Боротьба за Китай.

Приступивши до війни в Японію в той час, коли вона вже була майже поваленою, Сталін покористувався сприятливою нагодою, щоб декаршим коштом понизити свої впливи на Далекому Сході - в Маньчурії і Китаї. Щоби надати більш легальних форм своєму втручанню та підривної роботі в цих країнах, Сталін підписав 17.8.1945 р. союз з Китаєм. З другої сторони Англія і США ніяк не думали реагувати зі своїх впливів на цих теренах. Але 16.9.1945 р. себто не сповна через місяць після підписання союзу в СССР, прем'єр-міністр Китаю Сун-Ліч-венг їде до Англії, де озвучив отримав твердий застрим антикомуністичного проти більшовицької небезпеки. Сьогодні вже яскраво видно, що ризикація альянтів і СССР за впливи в Китаї заворується. Китай стає ще одним важливим пунктом, що гроить близьким вибухом конфлікту. Приготування, які на тому вілтинку ідуть до обох сторонах не ворожать миру. СССР мобілізує всі комуністичні і нещодолені елементи, що спричинять небезпечне внутрішнє тертя, що готові привести до доміжної війни. /де використана тактика Москви - зловити рибу в наламутній воді/. США поспішно скріпило свої позиції, об'єднує Китай своїми військами.

"Вільна Україна" від 17.10.45 р. наводить слова члена американського конгресу Менсфілда, що в Китаї, Бразилії, Індії, Кореї наводяться збройні сили США, що американські сили в Китаї продовжують поповнюватися, що висадка морських сил в Індонезії і навісність п'яти крейсерів в Міду ємпортів небезпечно для США стеновиде, полетне тому, що це може спонукати росіян відмовитися віддати свої війська в Маньчурії протягом трьох місяців, як це передбачено републікансько-китайським договором. /Друге, коли почалась громадянська війна в Китаї між Гомінданом, а комуністами, то США, можливо, не будуть у змозі збергти нейтралітет. Далі Менсфілд заявляє, що посилення американських морських сил і крейсерів до Китаю є втручанням в китайські справи, що "Чен-Іай-ші безперечно оскаржує"... "Радянська Україна" від 11.10.1945 р. подає, що президент Трумен вислав 29.9.45 р. свого особистого представника Локса до Китаю, що він обговорив з генераліссімумом Чен-Іай-ші і китайськими керівними представниками уряду питання економічної реконструкції Китаю.

"Радянська Україна" від 14.10.-45 р. наводить слова фінансового секретаря морського міністерства Великобританії Джона Ларкейл, що "англійський флот погодився взяти в аренду китайському флоту в майбутньому один легкий крейсер, один есмінель та інші е-спортні військові кораблі. На останні роки в Англії пройшло підготовку 5 е-с-то китайських морських офіцерів. Тепер в Англії готується 50 китайських морських офіцерів. Підготовка офіцерів приватне і в майбутньому." Як бачимо США і Англія розвинули дуже широку і далекосягту акцію за посилення своїх впливів на Китай. А до СССР в іншому об'є-впертість бонахбетвом буде старатися також туди проникнути, то не немовчуо мується закінчитися збройним конфліктом.

Політика США в підбитій Японії.

У дотриманості до більшовиків, які у підбитих країнах довели політику безоглядного грабунку, ма-ових мурдів і руїни, США наскрізь толетантас і без звичної нетерпимості доводиться, так в німецькій зоні своєї окупації, як і в Японії. Мечти на одні недалекий збройний вуляр в СССР, США старається прихилити до своєї політики навіть переможені-собор народи. Тільки тим треба пояснювати притягання німецьких громадян до емігранції в німецьких підприємствах і адміністрації американської зони. Тільки тим дається пояснити вна-нування престижу японського імператора. В підбитій Японії США і Англія не хочуть допустити до окупування цієї країни СССРом-мо-того, до СССР в останніх днях приступив до війни в Японію. Щобива, далавчи собі про велику та-хооскеянську московську імперію, намагається захватити ціну туди-продівти. Коли ж альянти держать її на належний стан від Японії, залоблений Гологов відмовляється взяти участь у Далекоосхідній консультативній комісії, створеній альянтами, мотивуючи тим, що після закінчення війни вже нема причини "для зосередження всіх функцій по контролі над Японією в руках Союзного Головнокомандування". Кремлівським загарбникам їде про те, щоби наложити свою халчіву руку на майно японського народу, знищити його культуру, по-бавити всіх свобод і засмітити підривним комуністичним елементом.

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 8
(всіма) _____ аркушів;
у тому числі літерні номери _____;
пропущені номери _____
+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст
Посада _____
_____ 2018 року _____
(підпис)

Г. Гардамала
(ініціали (ініціал імені), прізвище)